Tect Ne6 « IlyTn BO3A€HCTBHS OPraHU3MOB Ha OKPYKAIOLIYIO CPEY.»
1.Yto ABisieTcs riIaBHBIM HCTOYHUKOM KUCIOpOJa Ha 3emiie?

a) GoTOCHHTE3

0) OuoreoreHo3

B) METO3

') Meiio3

2. Yro sBisieTcs cpeioil 0OMTaHus , CO3IaHHOM e TENIbHOCTHIO CAMUX KHBBIX OPTaHU3MOB?
a) atmocdepa

0) Boza

B) ITOYBa

I') ApyTroM OpraHu3m

3. ¥V Kakux )KMBOTHBIX Ha0OI0JaeTCs (PUIBTPALMIOHHOE TUTaHuE?
a) Ha3eMHBIX

0) Ha3eMHO-BO3IYLIHBIX

B) BOJIHBIX

I') MOYBEHHBIX

4. KT0 13 )KMBOTHBIX YCTPAUBAET HACTOSIIINE MJIOTHUHBI?
a) CJICTIBIIII

0) OOBIKHOBEHHBIN XOMSIK

B) €BPOINEUCKUM CYCITUK

I) Jlacka

5. TemnepaTypHble Kosie0aHUs B JIeCy B TEUEHUH CYTOK U BCErO roja:
a) OoJiblIe , YeM Ha OTKPHITOM IIPOCTPAHCTBE

0) MeHbIIIe, YeM Ha OTKPBITOM MIPOCTPAHCTBE

B) HE 3aBUCHUT OT apaMeTPa «OTKPHITOCTH MPOCTPAHCTBA»

6. Uem oT(OUIBTPOBBIBAIOT MUILY JUYMHKHA KOMApPOB
a) METOYKaMU HIETUHOK Ha KOHEYHOCTSX

0) meToukamMu Ha BEpXHEH Tyoe

B) IIy4YKaMU IIETHHOK HA F0JIOBE

7. CoBMecTHas IEATEIHHOCTh MHOYKECTBA PA3IMYHBIX OPTaHU3MOB CO3/1aeT:
a) BOY

0) KUCIOpOJI

B) IIOYBY



